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Протокол   № 04/04

заседания Исполкома ФРР

07.04.2019
Начало заседания: 16:00час.
Окончание заседания: 19:40 час.

Присутствовали: 

Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,

Григорьев О.В.– член исполкома,

Дегтярев Н.А. – член исполкома,

Сергеев А.В. – член исполкома,

Полянский Е.А.– член исполкома,

Губаненков С.М.– член исполкома,

Широкова В.В. – член исполкома, 

Якунин А.В. – член исполкома,
Исрапилова И. М. – секретарь заседания.

Присутствуют 9 из 11 членов исполкома. Кворум имеется.

Повестка дня:
1. О проекте проведения чемпионата мира в России в 2021 году.

2. Обсуждение Положения о тренерском совете.

3. Изучение проблематики развития рафтинга в городе Сочи. 
О перспективах развития парафтинга.
4. О дополнении в Список кандидатов сборных команд по рафтингу на 2019 год возрастной группы «юниоры, юниорки до 24 лет».

5. Обсуждение предложений Губаненкова С.М.в решениях финансовых проблем ФРР.
6. Работа комитета рекреации. Презентация программы развития. План работ на 2019 год. Докладчик Полянский Егор Александрович.
7. Работа Всероссийской коллегии судей рафтинга, презентация плана работы, обсуждение изменений и утверждение положения о Всероссийской коллегии судей. 
8. Разное.
Слушали: 
По первому вопросу повестки дня

Выступили:

Широков А. А., который рассказал о важном проекте ФРР- проведение Чемпионата Мира в России, в Республике Алтай в 2021 году. Проведено ряд встреч в администрации Республики Алтай, в Минспорте России по подготовке заявки в Международную федерацию рафтинга о проведении чемпионата мира. Проект посчитали интересным и готовы оказывать поддержку в его продвижении и осуществлении. 

Началась подготовка документов, необходимых для подачи заявки в Минспорт, в соответствии с приказом №284 от 30.03.2017г.
Дегтярев Н. А. рассказал о поведении круглого стола в Республике Алтай, посвященный 50-летию проведения спортивных соревнований на реке Сема. За круглым столом с министром экологии, природных ресурсов и туризма РА Евгением Лариным, депутатами Сергеем Ефимовым, Вячеславом Ухановым и ГерманомЧепкиным, общественным деятелем БорисомАлушкиным, президентом Ассоциации туристских организаций РА СергеемЗяблицким, представителямиТоргово-промышленной палаты обсуждался и вопрос о проведении чемпионата мира по рафтингу. Все ждут ответных шагов от ФРР в подготовке соответствующей документации, смет и т.п.
Григорьев О. В. напомнил, что за год до чемпионата должен пройти предчемпионат, который подтверждает подготовку организатора к проведению чемпионата мира. 
Полянский Е.А., Румянцев А.В. и Широкова В.В. поддержали инициативу ФРР.

Якунин А.В. высказал свои опасения о том, чтобы решение вопроса по организации ЧМ в части финансирования не перешел на регионы.

Сергеев А.В. высказал сомнения в подготовке соревнования в такой короткий срок и предложил рассмотреть 2023 год для проведения ЧМ.

Дегтярев Н.А. так же поддержал Сергеева А.В.

Губаненков С.М. воздержался от принятия решения по проекту, пока не будет составлен бюджет проведения чемпионата мира и пути наполнения этого бюджета.

Широков А.А. предложил подать заявку на проведение чемпионата мира в России в 2021 году, изучить риски и составить SWOT анализ проекта на 2021 и изучить варианты проведения проекта в 2023 г.
Голосовали:

«ЗА» - 4 голоса (Широков, Дегтярев, Румянцев, Широкова)
«ПРОТИВ» - 0 голосов 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 5 голосов (Григорьев, Сергеев, Губаненков, Полянский, Якунин)
Постановили:
Решение не принято. Подготовить всю документацию для подачи заявки на проведение чемпионата мира в России с определением сроков его проведения в 2023 или 2021 году.

Провести отдельное заседание Исполкома по этой теме.

По второму вопросу повестки дня

Выступили:
Якунин А.В.  рассказал о проделанной работе по вопросу соответствия Положения о тренерском совете с Уставом ФРР, по поручению конференции ФРР. Документ, по изучению А.В.Якунина соответствует Уставу ФРР.
Губаненков С.М., Широков А.А., Полянский Е.А., Григорьев О.В., Румянцев А.В., Сергеев А.В. и Дегтярев Н.А., высказали свое мнение о деятельности тренерского совета и его полномочиях, о Положении об отборе и рейтинге команд. Однако, А.Якунин, выразил мнение, что документ – Положение об отборе, готовится Тренерским советом, а утверждается Исполкомом, поддержали Якунина А.В. – Сергеев А.В., Дегтярев Н.А., Широкова В.В.
Широков А.А. предложил Якунину А.В. продолжить работу по корректировке Положения о тренерском совете с учетом замечаний и мнений членов Исполкома.

Голосовали:

«ЗА» - 8 голосов (единогласно).

«ПРОТИВ» - 0 голосов 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов

Постановили:

Поручить Якунину А.В. откорректировать Положение о тренерском совете с учетом высказанных замечаний и указанием порядка утверждения Положения об отборе в спортивную сборную команду.

По третьему вопросу повестки дня

Выступили:
Широков А.А. рассказал о проблемах развития рафтинга на юге России, в частности в городе Сочи, о беседе с заинтересованным лицом Андреем Баталовым по развитию рафтинга для людей с ограниченными возможностями и парарафтинга в будущем. О перспективах возвращения спортивных соревнований по рафтингу на реку Мзымта.
Полянский Е.А. пояснил о планах местной администрации по отношению к реке Мзымта и ее берегов.
Румянцев А.В., Губаненков С.М., Сергеев А.В., Якунин А.В. поддержали идею развития парарафтинга, но с внимательным подходом к тем, кто этим будет заниматься и кому поручатся.
Широкова В.В. высказала мнение о том, что парарафтинг будет считаться другим видом спорта, со своей программой и правилами.
Дегтярев Н.А. рассказал о своем опыте проведения соревнований для лиц с ограниченными возможностями и поддержал идею развития парарафтинга.

Широков А.А. предложил поддержать Баталова А. по развитию парарафтинга в России.
Член Исполкома – Губаненков С.М. предложил сформировать общее обращение Исполкома ФРР в регионы, о начале работы по развитию парарафтинга в России. Взял на себя подготовку проекта письма в срок до 22.04.2019

Голосовали:

«ЗА» - 8 голосов (единогласно).

«ПРОТИВ» - 0 голосов 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов

Постановили:
Баталову Андрею выразить солидарность Исполкома ФРР с началом работ по организации парарафтинга в г.Сочи.
Губаненкову С.М. подготовить обращение к спортивной общественности о начале развития парарафтинга в России.

Якунин А.В. покинул заседание по причине проведения спортивных соревнований.

По четвертому вопросу повестки дня
Выступили:

Губаненков С.М. рассказал о ситуации со спортсменами возрастной группы «юниоры, юниорки до 24 лет», которые не вошли в Список кандидатов сборных команд по рафтингу на 2019год.

Широков А.А. информировал о проделанной работе по обращению в Минспорт с внесением дополнения в Список кандидатов сборных команд по рафтингу на 2019год. Решение Минспортом пока не принято.
По пятому вопросу повестки дня
Выступили:

Губаненков С.М. рассказал о своих предложениях по наполнению и сокращению бюджета ФРР. Предложил увеличить размер членского годового взноса в два раза.
Голосовали:

«ЗА» - 2 голосов. (Губаненков, Полянский)
«ПРОТИВ» - 3 голоса(Дегтярев, Широков, Широкова) 
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 3 голоса (Сергеев, Григорьев, Румянцев)
Решение не принято.
Губаненков С.М. так же предложил установить дополнительный взнос на всех всероссийских соревнованиях для каждого экипажа, во всех возрастных группах в размере 1000 рублей; 
для каждого члена экипажа возрастных групп «ветераны», «основной», «юниоры, юниорки до 24 лет» - 1000 рублей (исключая запасного участника);

стартовый взнос в размере 500 руб., для возрастных групп «юноши, девушки до 16 лет», «юниоры, юниорки до 20 лет» - (исключая запасного участника);
Дегтярев Н.С. и Широкова В.В. предложили размер стартового взноса для возрастных групп «юноши, девушки до 16 лет», «юниоры, юниорки до 20 лет» устанавливать самими организаторами соревнований (возможно отменять сбор установленного стартового взноса, кроме взноса с экипажа, либо уменьшать размер)
Голосовали:

«ЗА» - 7 голосов.

«ПРОТИВ» - 0 голосов
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов
Постановили:
на всех всероссийских соревнованиях для каждого экипажа, во всех возрастных группах стартовый взнос в размере 1000 рублей; 

для каждого члена экипажа возрастных групп «ветераны», «основной», «юниоры, юниорки до 24 лет» - 1000 рублей (исключая запасного участника);

стартовый взнос в размере 500 руб., для возрастных групп «юноши, девушки до 16 лет», «юниоры, юниорки до 20 лет» - (исключая запасного участника), возможно отменять сбор установленного стартового взноса, кроме взноса с экипажа, либо уменьшать размер, по усмотрению организатора.

По шестому вопросу повестки дня
Выступили:

Полянский Е.А. рассказал о проделанной работе по созданию программы развития рекреационного рафтинга и о Положении Комитета рекреационного рафтинга, о программе и рекомендательных требований по подготовке гидов по рафтингу и выдаче сертификатов.

Дегтярев Н.С. предложил провести семинар по подготовке гидов на базе «Гид Алтая». Сначала аттестовать тех, кто будет готовить гидов и нести личную ответственность за их подготовку. Сергеев А.В. поддержал предложение Дегтярева Н.С.

Губаненков С.М. внес предложение о платном экзаменационном испытании для гидов по окончании обучения и высказал положительное мнение о предстоящей работе Комитета рекреационного рафтинга и подготовки гидов. 
Широкова В.В. высказала замечания по Положению Комитета и утверждению членов Комитета. В связи с отсутствием в Положении конкретных целей, задач и обязанностей членов комитета, и в связи с отсутствием Программы развития рекреационного рафтинга, не согласилась с их утверждением, пока не будет окончательной редакции программы и Положения.
Румянцев А.В. предложил принимать в члены ФРР представителей коммерческого рафтинга, соблюдающих Устав ФРР, с обязательным получением ими сертификатов гидов ФРР.

Григорьев О.В. информировал о семинарах для гидов, которые проводит Международная федерация рафтинга.

Широков А.А. вынес предложение по утверждению положения о Комитете рекреационного рафтинга и утвердить состав комитета рекреационного рафтинга. В срок до 22.04.2019 года разместить программу подготовки гидов по рафтингу, экзаменационного испытания для гидов и иных Нормативных документов по развитию Гидской программы(Аттестационные требования гидов ФРР, Программа экзаменационная, Удостоверение, Положение об аттестации гидов)
Голосовали:

«ЗА» - 6 голосов

«ПРОТИВ» - 1 голос (Широкова В.В.)
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов
Постановили:

Утвердить положение о Комитете рекреационного рафтинга.

Утвердить состав членов рекреационного Комитета.

Установить взнос в ФРР на 2019 год, прошедшего аттестацию гида, в размере 3000 рублей.

Поручить Полянскому Е.А. до 22 апреля опубликовать программу подготовки гидов ФРР, Аттестационные требования, Удостоверение, Положение об аттестации гидов.
По седьмому вопросу повестки дня
Выступили:
Широкова В.В. рассказала о подготовке изменений вПоложение о Всероссийской коллегии судей, о текущей работе судейской коллегии о формировании структуры Рабочего аппарата ВКСР. Подготовлены документы для подачи заявления о признании спортивной дисциплины «спринт» и включения ее в реестр дисциплин вида спорта.
Широков А.А. предложил утвердить изменения в Положение о Всероссийской коллегии судей
Голосовали (голосование прошло дополнительно в режиме оф-лайн 8.04.):

«ЗА» - 8 голоса (Дегтярев, Румянцев, Григорьев, Полянский, Широков, Широкова, Грызлова, Фешин)
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 2 голоса (Губаненков, Сергеев)
Постановили:
Утвердить изменения в документ Положение о всероссийской коллегии судей рафтинга. 
Утвердить состав Рабочего Аппарата Коллегии.

По восьмому вопросу повестки дня
Выступили:

Полянский Е.А. рассказал о подготовке к проведению главных стартов сезона- чемпионата России. 

Широков А.А. порекомендовал торжественное открытие чемпионатов и первенств проводить перед началом стартов.

Сергеев А.В. рассказал о подготовке проведения международных соревнованиях в рамках Международного фестиваля и проблемах, связанных с участием зарубежных команд.

Дегтярев Н.А. предложил разместить на сайте ФРР информацию об аккредитации и уплате членских взносов региональными федерациями. 

Голосовали:

«ЗА» - 7 голосов

«ПРОТИВ» - 0 голосов
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов

Постановили:
Разместить на сайте ФРР информацию об аккредитации и уплате членских взносов региональными федерациями.
Повестка дня исчерпана. Заседание закрыто.
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Председатель заседания                                                Широков А.А.
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Секретарь заседания
Лицо, проводившее подсчет голосов                           Исрапилова И.М.
