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Протокол № 3
Заседания Тренерского совета ФРР

27 марта  2019г.
Присутствовали члены тренерского совета:
Председатель: Широков А.А. – Президент ФРР,

Кожанова Е.А. – главный тренер сборной России по рафтингу,

Свиридов А.В. – старший тренер,
Кожанов Ю.А. - тренер -специалист,
Меновщиков Л.В. – тренер-специалист,
Грызлов С.А. - тренер -специалист,
Рождественский К.Ю. - тренер -специалист,
Малахова В. – тренер- специалист.
Секретарь заседания: Кожанова Е.А. 
Повестка заседания
1.О рейтинге спортсменов.

2.Отбор на чемпионат мира по версии WRF.

                  3.Обсуждение включения группы до 24 лет в состав сборной команды России для выступления на международных соревнованиях в 2019 году.
Заседание тренсовета проходило в режиме он-лайн. После приветствия Президента ФРР Широкова А.А. перешли к обсуждению.

Предложение Широкова А.А. назначить секретарем совещания  Кожанову Е.А. Принято единогласно. 

Слушали:

По первому вопросу Рождественский Константин предложил ввести рейтинг спортсменов, аналогично подсчету рейтинга в Рязанской области.

Свиридов А. возразил Рождественскому К., т.к. не понятно для чего нужен рейтинг спортсмена, до этого считали очки командам, что тоже самое. Но т.к. в 2019 г. соревнования иду по нисходящей и многие ведущие команды не могут выступать на кубковых и всероссийских соревнованиях из-за совпадения сроков международных стартов, на предыдущем заседании тренсовета проголосовали все против такого подведения рейтинга, и убрали из отбора сумму кубковых баллов, оставив только ЧР и ПР. Если надо в регионе, пусть для себя считают любой рейтинг. 

Все высказались за ненадобностью подсчета рейтинга спортсменов.

По второму вопросу Кожанова Е. напомнила, что по решению тренсовета и Исполкома первые номера выступают в мужском и женском зачете, при отказе право переходит к следующим номерам. Подтвердили свое участие в чемпионате мира по версии WRF Томск (мужчины), Красноярск (женщины), Красноярск (мужчины), ГАГУ (мужчины).  Необходимо принять решение по миксовым командам. 

Рождественский К. информировал о том, что выступать в двух классах на чемпионате нельзя, что подтвердила Турецкая федерация. Рязанские команды хотят выступать на данных соревнованиях. 

Грызлов С. Попросил дополнительное время для определения возможности поездки красноярской мужской команды на чемпионат мира. 

Свиридов А. предложил еще раз выяснить у организаторов чемпионата точность допуска по группам. В случае невозможности выступления в двух классах,  предложить командам миксовый класс.

По третьему вопросу выступил Президент ФРР А.А. Широков: в связи с лимитами и отсутствием должного финансирования соревнований ФРР, организаторы в 2018 году для проведения всех отборочных соревнований изыскали возможность провести отбор возрастной группы «юниоры, юниорки до 24 лет» на всероссийских соревнованиях «Ак Талай Маргаан», в Республике Алтай, на реке Катунь. Назначение отборочных стартов на реке Катунь, было обусловлено большой схожестью технических характеристик реки с реками Талли и Вбрас, на которых в 2019 году состоятся первенство мира и Европы, в отдельный дополнительный день и были оформлены отдельным протоколом. 
В 2019 году Международная федерация рафтинга проводит первенство Европы (в ЕКП №37237, Республика Босния и Герцеговина) и первенство мира (в ЕКП №37236, Австралия) среди юниоров и юниорок до 24 лет и приглашает наших спортсменов принять участие в этих главных стартах сезона.
Внесено предложение обратиться в Министерство спорта России с ходатайством о внесении возрастной группы «юниоры, юниорки до 24 лет» в порядке исключения в Список кандидатов в сборную России по рафтингу на 2019од.
Принято единогласно.
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               Председатель  заседания                            Широков А.А.
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Секретарь заседания                                  Кожанова Е.А.

