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Протокол   № 07/09
заседания Исполкома ФРР
[bookmark: _GoBack]15.09.2019
Начало заседания: 16:10час.
Окончание заседания: 19:30 час.
Присутствовали: 
Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,
Полянский Е.А.– член исполкома,
Губаненков С.М.– член исполкома,
Широкова В.В. – член исполкома, 
Якунин А.В. – член исполкома,
Фешин П.В. – член исполкома,
Грызлова Н.Б. -член исполкома,
Исрапилова И. М. – секретарь заседания.

Присутствуют 8 из 11 членов исполкома. Кворум имеется.

Повестка дня
1. Обсуждение проекта Календаря спортивных соревнований на 2020 год и его утверждение;
2. Подготовка к государственной аккредитации в 2020году (январь);
3. Представление главного тренера спортивной сборной команды России на 2020 год и его утверждение;
4. Информация по спортивной дисциплине «спринт», новой редакции Правил. Проект протокола результатов комплексного зачета по всероссийским соревнованиям, его утверждение;
5. Разное.

           По первому вопросу повестки дня: 
           Широков А.А.- подвел итоги прошедшего чемпионата России и огласил список экипажей, которые войдут в список спортивной сборной команды России на 2020год. Инспектор соревнований Карьянов П.В. должен предоставить отчет по организации и проведению Чемпионата. Международной федерацией рафтинга утверждено проведение чемпионат и первенства мира в Китае с 22 по 30 августа 2020г. Проведение чемпионата Европы пока не запланировано.
          Грызлова Н.Б. предложила сокращать сроки проведения соревнований, это важно для спортсменов, т.к. все заняты на основном рабочем месте. Так же обратить внимание на соответствие регламентов соревнований с Положением о всероссийских соревнованиях, утвержденным Минспортом, что бы не было противоречий.
          Губаненков С.М. поддержал предложение Грызловой Н.Б.
         Широков А.А. предложил обсудить проект календаря спортивных соревнований на 2020г. и утвердить его со всеми замечаниями.
         На проведение первенства России в возрастных группах «юниоры и юниорки до 20лет» и «юниоры и юниорки до 24 лет» в спортивных дисциплинах R6 и R4 поданы заявки от Краснодарской федерации и федерации Липецкой области.
         В обсуждении вопроса свое мнение высказали Губаненков С.М., Якунин А.В., Румянцев А.В., Сергеев А.А., Грызлова Н.Б.
         После обсуждения характеристик рек, сроков проведения первенств России и готовности судейской коллегии вопрос поставлен на голосование.
         Решили:
         Первенства России в возрастных группах «юниоры и юниорки до 20лет» и «юниоры и юниорки до 24 лет» в спортивных дисциплинах R6 провести в Республике Адыгея.
         Первенства России в возрастных группах «юниоры и юниорки до 20лет» и «юниоры и юниорки до 24 лет» в спортивных дисциплинах R4 провести в Томской области и Алтайском крае.
         Первенство России в возрастной группе «юноши, девушки до 16лет» в спортивных дисциплинах R6 провести в Липецкой области.
         На проведение всероссийских соревнований в возрастной группе «мужчины, женщины» поданы заявки от региональных федераций Республики Алтай и Липецкой области.
         В Республике Алтай всероссийские соревнования являются традиционными и собирают большое количество экипажей из регионов. В Липецкой области проведение всероссийских соревнований хоть и стало традиций, но на них приезжают спортсмены из ближайших двух областей. Количество участников не соответствует статусу соревнований.
         В обсуждение вопроса приняли участие Якунин А.В., Губаненков, С.М., Полянский Е.А.
         После обсуждения сроков и мест проведения всероссийских соревнований вопрос поставлен на голосование.
         Решили: Всероссийские соревнования провести в Республике Алтай. Полянскому Е.А. предложено провести всероссийские соревнования в п. Лосево, на р. Вуокса 5-7 июня 2020г. 
         Грызлова Н.Б. покинула заседание исполкома.
          Широков А.А. предложил членам Исполкома высказать свое мнение по проекту календаря ФРР. После всех высказываний и обсуждений проекта календаря ФРР на 2020г. вопрос вынесен на голосование.
         Решили: Утвердить проект календаря ФРР на 2020г. с внесением правок. Всем организаторам предоставить согласование на проведение соревнований от региональных органов исполнительной власти в области спорта и физической культуры для включения соревнований в ЕКП Минспорта. 

         По второму вопросу повестки дня:
         Широков А.А. напомнил о предстоящей в 2020году государственной аккредитации. Членам Исполкома отправлена информация по подготовке к государственной аккредитации. Исрапилова И.М. информировала Исполком, что в первых числах октября в Минспорт будет подано обращение с просьбой об объявлении государственной аккредитации по виду спорта «рафтинг». Якунин А.В. и Губаненков С.М. предложили свою помощь в подготовке некоторых документов на комиссию. Все вопросы будут решаться в рабочем порядке.

          По третьему вопросу повестки дня:
         Широков А.А. рассказал о работе главного тренера спортивной сборной команды России Кожановой Е.А. и предложил продлить ее полномочия, как  главного тренера спортивной сборной команды России на 2020г. 
         Вопрос поставлен на голосование.
         Решили: утвердить Кожанову Е.А. главным тренером спортивной сборной команды России на 2020год.
      
         По четвертому вопросу повестки дня:
         Широкова В.В. – в данный момент приказ о признании спортивной дисциплины «спринт» находится на регистрации в Минюсте. Новая редакция правил требует приведения в соответствии с Порядком разработки общероссийскими федерациями правил по виду спорта, утвержденным Минспортом. Все идет в рабочем порядке.
[bookmark: _Hlk20314809]          На рассмотрение Исполкому было предложено несколько вариантов протокола комплексного зачета по всероссийским соревнованиям. Этот протокол необходим в пакете документов для представления на присвоение спортивного звания. После обсуждения вопрос вынесен на голосование.
         Решили: принять вариант №6 протокола комплексного зачета по всероссийским соревнованиям для дальнейшей работы.
        По пятому вопросу повестки дня:
        Обсуждался вопрос по работе сайта ФРР. По этому вопросу свое мнение высказали Полянский Е.А., Губаненков С.М., Исрапилова И.М., Широков А.А. Информация о соревнованиях должна публиковаться день в день проведения. И эта работа требует особого внимания и дальнейшего решения проблем. 
        На следующем заседании Исполкома Губаненков С.М. предложил рассмотреть некоторые вопросы: порядок отбора в спортивную сборную команду России, состав тренерского совета, оплата ежегодного членского взноса в МФР и подготовка гидов по рафтингу. Широков А.А. поддержал Губаненкова С.М.
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