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Протокол   № 08/12
заседания Исполкома ФРР
16.12.2019
Начало заседания: 18:10час.
Окончание заседания: 20:10 час.
Присутствовали: 
Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,
Полянский Е.А.– член исполкома,
Широкова В.В. – член исполкома, 
Якунин А.В. – член исполкома,
Сергеев А.В. – член исполкома.
Дегтярев Н.А. – член исполкома,
Фешин П.В. – член исполкома,
Грызлова Н.Б. -член исполкома,
Исрапилова И. М. – секретарь заседания.

Присутствуют 9 из 11 членов Исполкома. Кворум имеется.

Повестка дня
1. Отчет Президента ФРР об исполнении бюджета ФРР в 2019 году. 
2. Финансовое обеспечение спортивных соревнований ФРР в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета на 2020год.
3. Предложения об увеличении размера годового членского взноса. 
4. Подготовка отчетов деятельности комитетов ФРР за 2019 год на Конференцию ФРР.
5. Создание Комитета по парарафтингу.
6. Международная ситуация в международном спорте и в мировом рафтинге, в связи с решением WADA.
7. Работа по заявке на проведение международных соревнований по рафтингу- чемпионата Европы в 2021 году и чемпионата мира в 2023 году на территории Российской Федерации.  

[bookmark: _GoBack]     8.  Подготовка к государственной аккредитации Федерации. Новая редакция Правил вида спорта «рафтинг».  Положение об отборе на 2021год.   
     
 

          По первому вопросу повестки дня: 
           Широков А.А. представил финансовый отчет ФРР   На сегодняшний день ФРР испытывает дефицит бюджета. Оплата годовых членских взносов и дополнительный взнос организаторов соревнований покрывают около 65% расходов по административной деятельности ФРР.  Генеральный партнер ФРР ООО «Тайм-триал» вносит свою помощь в наполнение бюджета ФРР. Расходная часть бюджета ФРР составляют командировочные расходы, оплата специалистам и накладные расходы. Широков А.А. предложил внести предложения по наполнению бюджета ФРР. 
          К заседанию присоединилась Грызлова Н.Б.
          В обсуждении вопроса свое мнение высказали Якунин А.В., Румянцев А.В., Сергеев А.В., Полянский Е.А., Дегтярев Н.А. Было предложено изучить подробно отчет по финансовой деятельности ФРР. Рассмотреть вопрос по увеличению годового членского взноса, по сбору членских взносов внутри региональных федераций.
         Решили: Итоги финансовой деятельности обсудить на следующем заседании Исполкома.
         По второму вопросу повестки дня:
         Широков А.А. информировал членов Исполкома о включение ФРР в планы Минспорта России о финансовом обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормам расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2020 год. 
         Широков А.А. упомянул, что благодаря члену Совета Федерации от Республики Алтай Полетаеву Виктору удалось обратить внимание на вид спорта «рафтинг» руководства Минспорта России.
         В обсуждении вопроса свое мнение высказали Румянцев А.В., Полянский  Е.А., Сергеев А.В., Дегтярев А.В. Выделенные бюджетные средства распределить на организацию выезда спортивных сборных команд на чемпионат и первенство мира и организацию отборочных соревнований. Грызлова Н.Б. предложила включить в ЕКП дополнительно тренировочные мероприятия спортивной сборной команды России.
         Решили: направить благодарственное письмо члену Совета Федерации от Республики Алтай Полетаеву Виктору Владимировичу; 
         рассчитать расходную часть бюджета ФРР с учетом финансового обеспечения спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормам расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в ЕКП;
         внести предложение о включении дополнительных тренировочных мероприятий в ЕКП на 2020год.
          По третьему вопросу повестки дня:
         Широков А.А. предложил в 2020 году увеличить годовой членский взнос в ФРР на 5 тысяч рублей.
        В обсуждении вопроса свое мнение высказали Румянцев А.В., Широкова В.В., Дегтярев Н.А. и Полянский Е.А., которые поддержали предложение об увеличение годового членского взноса в ФРР на 5 тыс.руб., что бы закрыть вопрос об оплате ежегодного членского взноса в МФР.  Сергеев А.В. высказался против увеличения годового членского взноса. Фешин П.В. предложил плавное увеличение годового членского взноса. Якунин А.В. высказался против увеличения и предложил изменить систему оплаты вступительного членского взноса для региональных федераций, которые только начинают свою работу по развитию рафтинга в регионе. Полянский Е.А. так же высказал свои сомнения, предложил двухступенчатую оплату ежегодного членского взноса – обязательную плату и дополнительную, по окончанию спортивного сезона, и поддержал Якунина А.В. по изменению системы оплаты взноса для вновь созданным федерациям.
         Дегтярев Н.А. предложил активировать работу среди кандидатов в члены ФРР – участников спортивных соревнований о создании региональных федераций и отделений, разослать официальный приглашения. Широков А.А. и Якунин А.В. поддержали Дегтярева Н.А.
       Грызлова Н.Б. рассказала о некоторых финансовых трудностях в регионах, где рафтинг еще не настолько получил развитие или спортивная работа по рафтингу находится на низком уровне, и увеличение взноса может еще более ухудшить состояние дел в регионах.
       Решили: 
       - обсуждение вопроса об увеличение ежегодного членского взноса в ФРР вынести на ежегодную конференцию ФРР.
       По четвертому вопросу повестки дня:
        Широков А.А. предложил руководителям Комитетам по всем направлениям подготовить к предстоящей ежегодной Конференции ФРР отчеты о проделанной работе за 2020 год. Напомнил о необходимости решения вопроса по новой редакции Устава, по которой требуется тщательная работа специалистов в области юрисдикции.
        Дегтярев Н.А. предложил оставить прежними сроки проведения ежегодной конференции ФРР или перенести проведение на конец года. Ранее было принято решение о проведении конференции в мае 2020г., в рамках проведения Кубка России в Республике Адыгея. Учитывая разгар спортивного сезона и празднования 75-летия Великой Победы, руководителям региональных федераций будет проблематично выехать на конференцию в это время.
        Полянский Е.А. и Якунин А.В. поддержали предложение Дегтярева Н.А.
        Решили: всем руководителям Комитетов ФРР подготовить отчеты о деятельности комитета за 2019год для подготовки годового отчета Президента ФРР к ежегодной конференции ФРР;
        сроки проведения ежегодной конференции ФРР в 2020 году дополнительно обсудить и уточнить.
      По пятому вопросу повестки дня:
        Широков А.А. рассказал о проделанной работе по созданию Комитета по развитию парарафтинга Баталовым Андреем Викторовичем и предложил утвердить Положение о Комитете и его кандидатуру на пост руководителя Комитета. Андрей Викторович является генеральным директором Автономной Некоммерческой Организации Центр Адаптивной Физической Культуры, Спорта и Туризма “Энергия Жизни” и стал инициатором развития парарафтинга. Проект «Парарафтинг без границ, адаптивный рафтинг — программа для детей и взрослых с ОВЗ и их семей», который курирует Баталов А.В., открыл новые горизонты для развития детского и взрослого водного адаптивного спорта в России. Проект направлен на комплексную социализацию, адаптацию и реабилитацию, а также для повышения жизненной мотивации у детей-инвалидов и их семей, а также взрослых с ОВЗ.
         Баталов А.В. и его команда (Плотников Дмитрий) профессионально организовал и  подготовил спортивную сборную команду России для участия в чемпионате мира по парарафтингу в 2019 году, который прошел в Украине, г. Киеве, под эгидой Всемирной федерации рафтинга (WRF).  Спортсмены спортивной сборной команды России заняли первое место в общекомандном зачете, завоевав десять золотых, пять серебряных и три бронзовые медали Чемпионата.
        В обсуждении вопроса свое мнение высказали Полянский Е.А., Широкова В.В., Якунин А.В., Фешин П.В., Дегтярев Н.А., которые сделали некоторые замечания по пунктам Положения, в частности Правил парарафтинга, судейской коллегии и полномочий членов Комитета.
        Было предложено доработать Положение о Комитете с учетом сделанных замечаний.
        Решили: организовать Комитет по парарафтингу;
        утвердить кандидатуру Баталова Андрея Викторовича на пост руководителя Комитета по парарафтинга;
        утвердить Положение о Комитете с учетом правок по сделанным замечаниям. 
        По шестому вопросу повестки дня:
[bookmark: _Hlk27494529]         Широков А.А. коротко информировал Исполком о международная ситуация в международном спорте и в мировом рафтинге, в связи с решением WADA. Рассказал о предполагаемых последствиях решения WADA на участие спортивных сборных команд России в международных соревнованиях и на планах организации международных соревнований на территории Российской Федерации.
         Свое мнение высказали Румянцев А.В., Якунин А.В., Полянский Е.А., Фешин П.В., Дегтярев Н.А. 
По седьмому вопросу повестки дня:
          Широков А.А. рассказал о проведении ряда встреч с руководством органов исполнительной власти в области спорта и физической культуры Республик Алтай и Адыгея по вопросу проведения в регионах чемпионатов мира и Европы. Ими были одобрены предложения ФРР о проведении международных соревнований и получены согласования на их проведения. 
           Чемпионат Европы планируется провести в 2021 году в Республике Адыгея на реке Белая, с 08 по 12 июня и чемпионат мира - в Республике Алтай в 2023 году на реке Катунь. Необходимо подготовить пакет документов для подачи заявки в Минспорт России на проведение международных соревнований на территории Российской Федерации.
            В обсуждении вопроса приняли участие Фешин П.В., Дегтярев Н.А.
            Решение: подготовить пакет документов для подачи заявки в Минспорт России на проведение международных соревнований на территории Российской Федерации – чемпионата Европы в 2021году и чемпионата мира в 2023 году в соответствии с приказом №284 от 30.03.2017 г. Минспорта России.          
[bookmark: _Hlk27495366]По восьмому вопросу повестки дня:
        Широков А.А. рассказал о проделанной работе по Правилам вида спорта и подготовке к предстоящей государственной аккредитации ФРР. Предложил на обсуждение Положение об отборе на 2021 год.
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