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Протокол   № 03/03
заседания Исполкома ФРР
19.03.2020
Начало заседания: 19:00 час.
Окончание заседания: 22:25 час.
Присутствовали: 
Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,
Григорьев О.В. – член исполкома,
Губаненков СМ. – член исполкома,
Широкова В.В. – член исполкома, 
Якунин А.В. – член исполкома,
Сергеев А.В. – член исполкома,
Полянский Е.А. – член исполкома,
Дегтярев Н.А. – член исполкома,
Фешин П.В. – член исполкома,
Грызлова Н.Б. -член исполкома.
Присутствуют 11 из 11 членов Исполкома. Кворум имеется.

Исрапилова И. М. – секретарь заседания.

Повестка дня
1. Обсуждение ситуации в связи с пандемией короновируса.  Изменения в календарном плане проведения спортивных мероприятий и соревнований ФРР.
2. Финансовое обеспечение спортивных соревнований ФРР в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета на 2020год.
3. Обсуждение вопроса по отбору кандидатов в спортивную сборную команду России на 2021 год.
4. Разное.

          По первому вопросу повестки дня: 
          Широков А.А. коротко рассказал о ситуации в связи с пандемией короновируса, о решениях Минспорта России и обстановкой в регионах. Накануне состоялось заседание Тренсовета, на котором тренеры поделились информацией об ограничениях, введенных в регионах в связи с распространением вирусной инфекции. В настоящее время, проведение первенства России в Томской области планируется в соответствии с ЕКП. Подана заявка на финансирование в ФЦПСР. Запланированные соревнования в Республике Адыгея (Кубок России и первенство России среди юниоров и юнирок до 20 и 24 лет в R6) могут оказаться под срывом и необходимо заранее определить даты переноса этих соревнований.
         Свое мнение высказали Григорьев О.В., Румянцев А.В., Якунин А.В., Полянский Е.А., Грызлова Н.Б. Об обстановке в своих регионах подробно рассказали Сергеев А.В., Широкова В.В., Дегтярев Н.А. и Фешин П.В.  
         Фешин П.В. обратил внимание, что проведение Кубка России связано с планируемым в 2021г. чемпионатом Европы и его отмена может в дальнейшем отрицательно сказаться на организации чемпионата. 
         Дегтярев Н.А. предложил сроки проведения чемпионата России и первенства России среди юниоров и юниорок до 24 лет в R4 немного раздвинуть. Соревнования являются отборочными, и из-за частоты запланированных соревнований спортсменам будет сложно выступать.  Провести чемпионат России и первенство России в одни сроки двумя судейскими коллегиями. Первенство России в R4 среди юниоров и юниорок до 20 лет, если оно не состоится в Томской области, перенести на сентябрь в Алтайский край и объединить с первенством России среди юниорок и юниоров до 24 лет.
        Членами исполкома, принимавшими участие в обсуждении вопроса, было предложено разработать альтернативный план проведения соревнований в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой.
        Широков А.А. предложил подготовить предложения по внесению изменений в календарный план ФРР до 25 марта и провести очередное заседание Исполкома.
        Вопрос поставлен на голосование.
        Голосовали: «ЗА»- 11, «ПРОТИВ»-0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
        Решение: Разработать проект изменений в календарный план ФРР по проведению спортивных соревнований до 25 марта, в связи со сложившейся ситуацией с распространением пандемии короновируса. Провести очередное заседание Исполкома 25 марта 2020г.
        По второму вопросу повестки дня:
         Широков А.А. информировал о планах по финансовому обеспечению спортивных мероприятий и соревнований за счет средств федерального бюджета. Уже подана заявка на финансирование первенства России в Томской области. В смету включены статьи расходов в соответствии с «Нормами расходов на проведение спортивных мероприятий». Необходимо начать подготовку сметы на проведение соревнований в Республике Адыгея.
        
        Напомнил, что главным вопросом обеспечения российских соревнований остается система электронного тайминга и командирование на отборочные спортивные соревнования судей и инспекторов. 
         В обсуждении вопроса свое мнение высказали Григорьев О.В., Румянцев А.В., Якунин А.В., Сергеев А.В., Губаненков С.М., Фешин П.В., Дегтярев А.В., Широкова В.В.
[bookmark: _Hlk31648531]        По третьему вопросу повестки дня:
        Широков А.А. информировал Исполком о проведенном 17 марта заседании Тренсовета, на котором обсуждался вопрос о Положение об отборе в кандидаты сборных команд России на 2021 год.
[bookmark: _GoBack]        Широков А.А. отметил активную работу Тренсовета в разработке Положения об отборе в кандидаты сборных команд России по рафтингу на 2021 год. Основного внимания требует введение двухступенчатого отбора и возрастных ограничений у юниоров и юниорок до 20 и 24 лет. Проект Положения еще находится в разработке у Тренсовета и по окончанию будет предложен Исполкому на утверждение.
          По четвертому вопросу повестки дня:
          Григорьев О.В. проинформировал членов Исполкома о текущих делах в Международной федерации рафтинга и Всемирной федерации рафтинга. Обозначил свою позицию по отношению к двум федерациям.
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