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Протокол   № 04/03
заседания Исполкома ФРР
25.03.2020
Начало заседания: 17:00 час.
Окончание заседания: 20:25 час.
Присутствовали: 
Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,
Григорьев О.В. – член исполкома,
Губаненков СМ. – член исполкома,
Широкова В.В. – член исполкома, 
Якунин А.В. – член исполкома,
Сергеев А.В. – член исполкома,
Полянский Е.А. – член исполкома,
Дегтярев Н.А. – член исполкома,
Фешин П.В. – член исполкома.
Присутствуют 10 из 11 членов Исполкома. Кворум имеется.

Исрапилова И. М. – секретарь заседания.

Повестка дня
1. Изменения в календарном плане проведения спортивных мероприятий и соревнований ФРР. Перенос сроков проведения Кубка России и первенств России.

          По первому вопросу повестки дня: 
          Широков А.А. коротко рассказал о текущей ситуации в связи с пандемией короновируса. Председатель судейской коллегии Широкова В.В. провела телефонные переговоры с тренерами региональных федераций и организаторами спортивных соревнований, которые были включены в ЕКП Минспорта России. По итогам переговоров было составлено два варианта календарного плана соревнований на 2020 год с учетом переноса сроков проведения апрельских и майских соревнований.
           Широков А.А. предложил обсудить оба варианта проекта календаря спортивных соревнований и рекомендации о запрете всех перемещений спортсменов внутри своего региона и страны.
[bookmark: _GoBack]           В обсуждении вопроса приняли участие все члены Исполкома. Все согласились с изменением сроков проведения соревнований, запланированных на апрель - май 2020г.                                                                                                                      Дегтярев Н.А. информировал, что в Республике Алтай идет подготовка к предстоящем соревнованиям в рабочем порядке. Но ситуация непредсказуема, это надо учитывать. Широков А.А. отметил, что все даты проведения соревнований в текущей ситуации будут являться условными, и необходимо в дальнейшем оперативно вносить изменения в календарь проведения соревнований. Фешин П.В. поддержал перенос сроков проведения Кубка России на 24-28 июня и первенства России на 28-30 июня. Широков А.А. предложил проведение первенства России в R4 среди юниоров и юниорок до 20 лет перенести на 27-29 мая. Широкова В.В. поддержала предложения Фешина П.В. и Широкова А.А., при условии, если сложившиеся ситуация изменится в лучшую сторону, и спортсменам не пришлось долго ждать всероссийских стартов. Полянский Е.А. предложил все соревнования, запланированные на апрель-май, в связи с создавшейся ситуацией распространения вирусной пандемии, отменить или перенести, что бы не дезинформировать спортсменов. Якунин А.В. поддержал предложение Полянского Е.А.  Дегтярев Н.А. предложил перенести сроки проведения соревнований, но не обозначать их точные даты проведения. Румянцев А.В. предложил перенести все отборочные соревнования на осенний сезон, на Алтай. Сергеев А.В. поддержал предложение Румянцева А.В. и напомнил о реке Кумир, как альтернативном месте проведения соревнований. Губаненков С.М. предложил проведение всех соревнований в августе-сентябре, но высказался против проведения отборочных соревнований в одном месте. Полянский Е.А. поддержал предложение Губаненкова С.М. 
        Вопрос поставлен на голосование.
        Голосовали: «ЗА»- 8, «ПРОТИВ»-1, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1.
        Решение: перенести сроки проведения Кубка России с 30 апреля-06 мая на 24-28 июня и первенства России в R6 среди юниоров и юниорок до 20 и 24 лет с 06-08 мая на 28-30 июня (все соревнования в Республике Адыгея). Проведение первенства России в R4 среди юниоров и юниорок до 20 лет в Томской области перенести с 17-19 апреля на 27-29 мая.
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1       Повестка дня исчерпана.  Заседание   закрыто .       Председатель  заседания                                                   Широков А.А.     Секретарь  заседания   Лиц о, проводившее подсч ет голосов                            Исрапилова И.М .  


