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Протокол   № 05/04
заседания Исполкома ФРР
17.04.2020
Начало заседания: 17:00 час.
Окончание заседания: 20:25 час.
Присутствовали: 
Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,
Григорьев О.В. – член исполкома,
Губаненков СМ. – член исполкома,
Широкова В.В. – член исполкома, 
Якунин А.В. – член исполкома,
Сергеев А.В. – член исполкома,
Полянский Е.А. – член исполкома,
Дегтярев Н.А. – член исполкома,
Фешин П.В. – член исполкома, 
Грызлова Н.Б – член исполкома,  
Присутствуют 11 из 11 членов Исполкома. Кворум имеется.

Исрапилова И. М. – секретарь заседания.

Повестка дня
1. О работе Комитета по парарафтингу- проекты и перспективы развития.
2. О работе Комитета рекреации.
3. Положение об отборе в кандидаты сборных команд по рафтингу на 2021год.
4. Изменения в календарном плане проведения спортивных мероприятий и соревнований ФРР на 2020г. 
5. О внесении изменений в Правила вида спорта «рафтинг».

          По первому вопросу повестки дня: 
          Широков А.А. представил членам исполкома руководителя Комитета по парарафтингу Баталова Андрея Викторовича, который рассказал о проектах и перспективах развития парарафтинга в России.
          Баталов А.В. в своем выступлении поблагодарил президента ФРР и весь коллектив за поддержку. Парарафтинг успешно развивается на протяжении последних четырех лет в Краснодарском крае - в городах Краснодаре и Сочи. Уже получен правительственный грант. Идет подготовка методических материалов, утверждено Положение о комитете парарафтинга ФРР. Готовится первая онлайн-встреча с представителями региональных федераций, заинтересованных в развитии парарафтинга, как спортивной дисциплины рафтинга. 
          Широков А.А. предложил членам Исполкома поддержать Баталова А.В. и помочь ему в поисках лиц, заинтересованных в развитии парарафтинга в своем регионе.
          По развитию парарафтинга и его перспективах, как спортивной дисциплины рафтинга, свое мнение высказали Григорьев О.В. и  Румянцев А.В., которые поддержали инициативу Баталова А.В. в плане дальнейшего сотрудничества.  
          Якунин А.В. высказал готовность к взаимодействию с Баталовым А.В. и начать работу по развитию парарафтинга в Рязанской области, при условии получения каких-либо методических материалов и инструкций. 
          Сергеев А.В. рассказал о своем опыте проведения соревнований среди спортсменов с ОВЗ и работе Штанько Л.В. в этом направлении. Сергеев А.В. поддержал Баталова А.В. и Алтайская краевая Федерация рафтинга и гребного слалома готова развивать парарафтинг в крае и эту работу на себя возьмет Штанько Л.В.
           Широкова В.В. обратила внимание на необходимость подготовки правил парарафтинга, как спортивной дисциплины, и проведению соревнований, а так же подготовки спортивных судей.
           Грызлова Н.Б. высказала готовность к взаимодействию от региональной федерации Красноярского края.
           Губаненков С.М. высказал свою готовность к работе в составе Комитета по парарафтингу.
           По второму вопросу повестки дня:
           Широков А.А. коротко рассказал о проделанной работе Комитета по рекреации и подготовленных материалах комитета. Предложил наработанные материалы опубликовать на сайте ФРР и продолжить работу по программе аттестации гидов.
          В обсуждении вопроса свое мнение высказали: Григорьев О.В., Румянцев А.В., Якунин А.В.,  Сергеев А.В., Широкова В.В., Губаненков С.М., Дегтярев Н.А., Грызлова Н.Б., Фешин П.В.
          Полянский Е.А. разъяснил ситуацию о создании внутренней системы ФРР по подготовке гидов по рафтингу и необходимых для этого документов.
          Вопрос поставлен на голосование.
         Голосовали: «ЗА» - 9, «ПРОТИВ» - 2 (Сергеев А.В., Широкова В.В.), «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
        Решение: разрешить Е. А. Полянскому работу с пакетом представленных документов и организацию аттестации гидов рафтинга ФРР. Разрешить использовать сайт ФРР для информационно-рекламных сообщений по планируемой аттестации. Обсуждение и принятие решения о стоимости аттестационных процедур перенести на более поздний срок. 
[bookmark: _Hlk38263998]          По третьему вопросу повестки дня:
[bookmark: _Hlk38263861]           Широков А.А. информировал о всех замечаниях и предложениях, сделанных членами Исполкома по Положению об отборе в кандидаты сборных команд России на 2021 год. Тренсовет провел работу по доработке Положения и внес изменения.
          В обсуждение вопроса свое мнение высказали: Широкова В.В. , Якунин А.В., Губаненков С.М., Дегтярев Н.А., Полянский Е.А., Грызлова Н.Б.
         Широков А.В. предложил утвердить Положение об отборе в кандидаты сборных команд России на 2021 год с некоторыми уточнениями.
        Вопрос поставлен на голосование.
        Голосовали: «ЗА»- 11, «ПРОТИВ»-0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
        Решение: утвердить Положение об отборе в кандидаты сборных команд России на 2021 год с внесением некоторых уточнений:
· в случае непроведения второй ступени отбора (по разным причинам) действуют результаты отбора первой ступени;
· время и место проведения второй ступени отбора по представлению Тренсовета утверждается Исполкомом.
        По четвертому вопросу повестки дня:
        Широков А.А. коротко рассказал о текущей ситуации по проведению спортивных соревнований. Все соревнования, сроки которых были запланированные в мае, перенесены на неопределенный срок, кроме всероссийских в Республике Алтай.
        Дегтярев Н.А. рассказал об изменившейся обстановке в Республике Алтай по распространению вирусной инфекции. В связи с этим предложил отменить всероссийские соревнования на р.Чуя. 
       В обсуждение вопроса свое мнение высказали: Губаненков С.М., который предложил дать статус всероссийских соревнований чемпионату СФО, которые проведет Федерация Республики Алтай; Румянцев А.В. – в сроки проведения туристско-спортивного фестиваля «Ак Талай Марган».
       Широков А.А. предложил сдвинуть сроки проведения первенства России в возрастной группе «юниоры, юниорки до 24 лет» на август или сентябрь, в надежде, что обстановка с пандемией короновируса изменится в лучшую сторону. Свое мнение высказали: Якунин А.В., Фешин П.В., Сергеев А.В.
       Вопрос поставлен на голосование.
        Голосовали: «ЗА»- 8, «ПРОТИВ»-0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 3 (Фешин П.В., Якунин А.В., Сергеев С.В.)
        Решение: перенести сроки проведения Всероссийских соревнований на р.Чуя в Республике Алтай на неопределенный срок;
        запланировать проведение первенства России в возрастной группе «юниоры, юниорки до 24 лет» на вторую половину августа. Точные сроки определить в соответствие изменения ситуации по распространению вирусной инфекции.
        По пятому вопросу повестки дня:
        Широкова В.В информировала о поступающих вопросах по новой редакции Правил по рафтингу, которые уже утверждены Минспортом. Были обнаружены некоторые ошибки и неточности в терминах, которые необходимо исправить.
        В обсуждение вопроса приняли участие Широков А.А., Дегтярев Н.А., Сергеев А.В., Полянский Е.А., Губаненков С.М., Румянцев А.В.
[bookmark: _Hlk38263829]        Вопрос поставлен на голосование.
        Голосовали: «ЗА»- 11, «ПРОТИВ»-0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
        Решение: утвердить изменения и дополнения в Правилах по виду спорта «рафтинг» и провести соответствующую работу по их утверждению в Минспорте.
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1       Повестка дня исчерпана.  Заседание   закрыто .       Председатель  заседания                                                   Широков А.А.     Секретарь  заседания   Лиц о, проводившее подсч ет голосов                            Исрапилова И.М .  


