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Протокол   № 07/09
заседания Исполкома ФРР
29.09.2020

Начало заседания: 17:00 час.
Окончание заседания: 19:15 час.
Присутствовали: 
Широков А.А – Президент ФРР, председатель заседания,
Румянцев А.В. – Почетный Президент,
Григорьев О.В. – член исполкома,
Губаненков СМ. – член исполкома,
Широкова В.В. – член исполкома, 
Якунин А.В. – член исполкома,
Сергеев А.В. – член исполкома,
Полянский Е.А. – член исполкома,
Дегтярев Н.А. – член исполкома,
Фешин П.В. – член исполкома, 
Грызлова Н.Б – член исполкома,  
Присутствуют 11 из 11 членов Исполкома. Кворум имеется.

Гусарова И. М. – секретарь заседания.

Повестка дня
1. [bookmark: _Hlk52600286]Календарный план проведения спортивных мероприятий и соревнований ФРР на 2021г. 
2. Разное.

          По первому вопросу повестки дня: 
          Широков А.А. - членам Исполкома на рассмотрение был направлен проект календарного плана проведения спортивных мероприятий и соревнований ФРР на 2021г. 
          Главные старты запланированы в Республике Адыгея – чемпионат России, первенства России- в Алтайском крае и Ленинградской, Томской областей. Всероссийские соревнования планируется провести в Республике Алтай и Ленинградской области. Чемпионат России запланирован не в традиционные сроки. Это обусловлено подготовкой к проведению чемпионата Европы, заявка на который уже подана в Минспорт России, сроки проведения были заявлены 01-06 июня 2021г. В связи с распространением пандемии проведение чемпионата Европы в России планируется на 2022-2023 годы. Поэтому необходимо пригласить комиссию Международной федерации рафтинга, в лице ее президента, и показать готовность спортивной площадки и организатора к проведению чемпионата Европы. 
         Широков А.А. попросил высказать свое мнение членов Исполкома по предложенному варианту календарного плана на 2021 год.
          Губаненков С.М. – с предложенным вариантом календарного плана не согласился. Проведение чемпионата России в июне и первенств России в сентябре приведет к сокращению участников соревнований, так как основная часть спортсменов - студенты и старшеклассники. Предложил провести чемпионат России в традиционные сроки. А тестовые соревнования перед чемпионатом Европы в июне усилиями всей Федерацией рафтинга России, а не только организаторами чемпионата России. Сроки проведения первенства России среди юниоров и юниорок до 24 лет приблизить к срокам Кубка России. Высказал некоторые замечания по организации проведения первенства России в Липецкой области, предложил дать возможность и дальше развиваться, повышать уровень проведения соревнований, оказывать посильную помощь в организации. 
[bookmark: _Hlk52609714]         Якунин А.А. – поддержал Губаненкова С.М. по вопросу проведения чемпионата России в июне, когда большинство спортсменов будут заняты учебным и экзаменационным процессом. Поэтому воздержался от утверждения предложенного варианта календарного плана. Напомнил, что Федерация рафтинга Липецкой области подавала заявку на проведение всероссийских соревнований. О необходимости поддержки спортивной площадки в Липецкой области для проведения соревнований и возможности участвовать в соревнованиях спортсменов из субъектов ЦФО.
         Широков А.А – заявка от Федерация рафтинга Липецкой области получена. Прошедшее первенство России в сентябре 2020г.в Липецкой области показало не подготовленность главной судейской комиссии к проведению ответственных всероссийских стартов. Было много замечаний и недоработок. Необходимо организаторам еще набраться опыта на проведении региональных соревнований. Предложил членам Исполкома так же высказать свое мнение по этому вопросу.
         Сергеев А.В.- по заявке на проведение всероссийских соревнований в бассейне в Алтайской крае и включение их в ЕКП. Такие соревнования становятся всё популярней среди спортсменов. На региональные соревнования в Алтайский край приезжают спортсмены из других регионов, поэтому и статус соревнований должен повышаться.
         В календарном плане летний каникулярный период свободный. Предложил проводить в это время юношеские соревнования. Воздержался от утверждения предложенного варианта календарного плана.
         Широков А.А. – как показала практика, спортивные соревнования в зимнее время в бассейне вызывают большой интерес у спортсменов и становятся все более многочисленными. О внесение таких соревнований в ЕКП Минспорта России вопрос преждевременный, они не имеют определенного статуса.
         Широкова В.В. – спортивные соревнования в бассейне пока противоречат правилам вида спорта. С учетом развития таких соревнований в дальнейшем вносить дополнения в правила вида спорта. В календарном плане предложено проведение чемпионатов ФО, как этапов Кубка России. Совмещать их не предоставляется возможным, поэтому предлагается результаты ЧФО учитывать при подведении итогов Кубка России, но все предложения требуют дополнительной консультации у специалистов Минспорта России. По результату обсуждения в календарный план необходимо внести корректировки по срокам проведения соревнований ФО. Предложила свою помощь в работе судейской комиссии на всероссийских соревнованиях в Липецкой области. 
          Грызлова Н.Б. -предложила внести в календарный план дополнительно проведение тренировочных мероприятий для сборной команды России. Поддержала проект календаря с внесением изменением сроков проведения первенства России среди юниоров и юниорок до 24 лет.
         Дегтярев Н.А. -необходимо увеличить количество дней, необходимых для проведения Кубка России. Поддержал проект календаря с внесением предложенных корректировок.
         Фешин П.В. – по календарному плану замечаний не высказал и поддержал проект календаря с внесением изменением сроков проведения первенства России среди юниоров и юниорок до 24 лет. Чемпионат России запланирован в сроки будущего чемпионата Европы, но сроки можно скорректировать на несколько дней вперед-назад. Коротко рассказал об уровне водного потока р.Белой и обстановке в месте проведения соревнований в июне.
        Румянцев А.В. – воздержался от конкретного обсуждения главных всероссийских стартов. Поддержал идею проведения спортивных соревнований в бассейне в зимний период. По работе организации соревнований в Липецкой области - организаторам необходимо учесть все замечания, продолжать развиваться и повышать организационный уровень. Предложил календарь принять в работу и по необходимости вносить корректировки.
        Григорьев О.В. – поддержал предложенный вариант календарного плана на 2021, но высказал некоторые опасения по срокам чемпионата России.
[bookmark: _Hlk52610167]        Полянский Е.А. – высказал сомнения в проведении чемпионата России в июне, как тестовых соревнований перед чемпионатом Европы. Предложил провести тестирование на менее статусных соревнованиях, например на ЧЮФО. Поддержал проект календаря с внесением корректировок, но высказался против проведения чемпионат России в июне. 


          Вопрос поставлен на голосование.
         Голосовали: «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 1 (Губаненков С.М..), «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 3 (Сергеев А.В., Полянский Е.А., Якунин А.В.).
        Решение: утвердить календарный план проведения спортивных мероприятий и соревнований ФРР на 2021г.с внесением предложенных корректировок;
         разместить проект календаря на сайте ФРР;
         подготовить предложения ФРР для внесения в ЕКП Минспорта России. 
[bookmark: _Hlk38263998]          По второму вопросу повестки дня:
          Широков А.А. информировал о ходе финансирования Минспортом России спортивных мероприятий ФРР. Были проведены финансируемые тренировочное мероприятие и чемпионат России в Республике Алтай. На октябрь запланированы проведение Кубка России и первенств России в Республике Адыгея, изменения в Положение по которым еще на утверждение в Минспорте России.
           Фешин П.В. коротко рассказал о подготовке октябрьских соревнований в Республике Адыгея.
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